

ACTA DE CONSULTAS ESCRITAS
LICITACIÓN PÚBLICA N° 068/2023
"SERVICIO DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN INDUSTRIAL
SEDE NACIONAL Y REGIONAL LA PAZ"

FECHA: 17/11/2023

NOMBRE Y APELLIDO	CARGO
Hugo Moscoso Sejas	Subgerente de Servicios Generales
Nelson Fernandez Zeballos	Profesional Servicios Generales
Edgar Ruben Mercado Ergueta	Profesional Servicios Generales regional
Fabiola Andrea Huanca Lecoña	profesional Servicios Corporativos
Jarol Limbert Mamani Quispe	Profesional Adquisiciones

ANEXO N° 5
CONSULTAS ESCRITAS

N°	PUNTO / (N°) DE REFERENCIA DEL PLIEGO DE CONDICIONES	N° DE PÁGINA DEL PLIEGO DE CONDICIONES	CONSULTA DEL OFERENTE	RESPUESTA
1.	4.1.-Características técnicas generales	Pág. 17	Cuadro 11: ¿A que hace referencia el barrido con gaza, es lo mismo que una mopa de algodón para pisos fríos?	El barrido con gaza es lo mismo que una mopa de algodón para pisos fríos.
2.	4.2.- disposición de equipos, herramientas e indumentaria de trabajo	Pág. 18	Cuadro 2: menciona la reposición de tachos, de cuantos litros son los mismos?	Los tachos son de 10 litros.
3.	4.3.- Medidas de seguridad Industrial	Pág. 19	Cuadro 1: la presentación del certificado de trabajo en alturas otorgado por Ibnoca es obligatorio? O se puede presentar el certificado otorgado por la policía boliviana nacional división Bomberos.	La certificación de trabajo de alturas es obligatoria que sea otorgado por Ibnorca.
4.	4.3.- Medidas de seguridad Industrial	Pág. 19	Cuadro 2: Para la limpieza en alturas Entel en que oficinas cuenta con puntos den anclaje para descensos?	En Edificio Tower cuenta con puntos de anclaje, en el Edificio Ayacucho se amarran a la estructura que tiene de las antenas y en el Edificio Torre Ventura se trabaja con escaleras porque la altura no es superior a tres metros.
5.	4.4.- Abastecimiento de material de limpieza y desinfección.	Pág. 20	Cuadro 2: el papel higiénico que mencionan es el institucional de 250 o 500 metros o rollos pequeños personales?	Solo se necesita Rollos dobles de 250. Pero existen sitios donde si se otorga rollos pequeños personales.

N°	PUNTO / (N°) DE REFERENCIA DEL PLIEGO DE CONDICIONES	N° DE PÁGINA DEL PLIEGO DE CONDICIONES	CONSULTA DEL OFERENTE	RESPUESTA
6.	4.4.- Abastecimiento de material de limpieza y desinfección.	Pág. 20	Cuadro 2: ¿Deseamos saber si todas las oficinas cuentan con dispensadores de papel higiénico, papel toalla y jabón líquido, de no ser así cuantas agencias u oficinas los requieren?	En los tres edificios se requiere dispensador de papel higiénico y papel toalla. En el Edificio Tower (14 pisos son los que requieren dispensador para 4 baños por piso, para el Edificio Ayacucho se necesita para 13 pisos, 4 baños por piso y en el Edificio Ventura para 3 pisos, 2 por piso), el adjudicatario precisara estos datos cuando se adjudique.
7.	4.4.- Abastecimiento de material de limpieza y desinfección.	Pág. 20	¿En caso de contar con dispensadores, estos son propios o de la empresa de limpieza actual?	Los dispensadores que actualmente se tiene es de la empresa actual que nos esta brindando el servicio.
8.	4.6.- Experiencia del oferente	Pág. 21	Cuadro 3: menciona la empresa proponente deberá presentar el detalle de empresas que en la presente gestión 2022 este prestando el servicio incluyendo datos de contacto, ¿se deben presentar respaldos de la gestión 2022 o 2023?	De la gestión 2022 es obligatorio del 2023 es opcional.
9.	4.7.- Documentación de respaldo	Pág. 21	¿Con que frecuencia se requieren los servicios de fumigación y desinfección?	Se realiza una vez cada 15 días. Esto se encuentra sujeto a evaluación de cronograma.
10.	Consulta adicional	S/P	Se puede realizar inspecciones a sus instalaciones para la correcta elaboración de la propuesta	No se puede realizar inspecciones a las instalaciones.
11.	Consulta adicional	S/P	ENTEL solicitara respaldos mensuales de aportaciones a la gestora y afiliación a la CNS	No, solo pasando los 3 meses de la firma de contrato se solicitará que presenten su afiliación de su personal.
12.	Consulta adicional	S/P	ENTEL puede proporcionarnos la cantidad requerida de operarios de limpieza, horarios y días de trabajo, para las oficinas citadas en el pliego de especificaciones.	Con la empresa adjudicada se ajustará los horarios de acuerdo a la dinámica de las áreas.